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CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUADRAGESIMA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA NOVE DE ABRIL DE DOIS 
MIL E DEZOITO. 
Ao nono dia do m白s de abril do ano de dois mil e dezoito,a s oito horas e 

quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 

situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro,deu-se inicio a 

Quadrag白sima Terceira Sessao Ordin自ria do Primeiro Periodo Legislativo do 

ano dois mil e dezoito, sob a presid白ncia do vice-presidente vereador 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, secretariada pelo secret自rio vereador 

FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro 

de presen9a da Sess白o os Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE 

SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU 

DA COSTA SOUSA, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, 

FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, FRANCISCA MARIA ALVES 

LIGORIO, ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA. O vice- 

presidente iniciou saudando a todos com um bom dia. Sobre a prote9白o de 

Deus, havendo nmero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos 

legislativos em nove de abril de dois mil e dezoito. Justificou a ausencia da 

senhora presidente, que foi ao um encontro com representantes do Banco do 

Nordeste, representando a camara. Solicitou ao secret自rio da mesa, vereador 

Francisco Clemente Vanderley que fizesse a leitura da ata do dia 02.04.201 8. 

Ap6s a leitura, o vice-presidente colocou a mesma em discussao, o vereador 

Marcos Tadeu pediu para corrigir sua fala quando o mesmo falou que o prefeito 

elegia at白  um cachorro, o vereador Ricardo pediu para que trocasse em sua 

fala o nome de sua mae por filha, ap6s as corre96es a ata foi colocada em 

vota9ao, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE DO DIA: comunicou 

que Cabeceiras do Piaui recebera a justi9a itinerante. ORDEM DO DIA. 



Apresenta9白o do projeto que disp6e sobre altera96es da lei n。  08 de abril de 

2014 c6digos tribut自rio do municipio de Cabeceiras do Piaui-Pl, e d自  outras 

providencias; encaminhado as comiss6es de Finan9as e Or9amentos e 

Legisla9白o, Justi9a e Reda9ao Final. Abriu-se inscri9ao para o pequeno 

expediente. Nenhum vereador se inscreveu. Abriu-se a inscri9白o para o grande 

expediente. Inscreveram-se as vereadoras Elenita Macedo, Maria do Carmo, 

Solange Pereira e os vereadores Marcos Tadeu e Raimundo Nonato. Fez uso 

da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a todos, pediu 

informa96es da mesa sobre o seu pedido em rela9ao as represas no terreno do 

prefeito; falou sobre o hipoclorito de s6dio que est白o vencidos, e foi 

perguntado ao pロblico assistente e aos vereadores e vereadoras, os mesmos 

afirmaram que n白o receberam hipoclorito de s6dio em suas casas, disse que a 

Saロde do Municipio vai de mal a pior, falou tamb白m que nao se recorda do 

municipio ter realizado a campanha antirr自bica que as vacinas est白o perto de 

se vencerem; falou sobre os varios requerimentos de constru9ao e restaura9o 

das estradas que estao acabadas devido as fortes chuvas; sobre o conjunto 

habitacional pediu que colocasse luz para os moradores daquele conjunto e 

disse que esteve sede da Agespisa; disse que em sess6es passadas seu 

esposo foi chamado de ladrao, a mesma disse que quem 白  ladrao 白  o prefeito 

que nao repassou consignados dos funcion白rios. Fez uso da tribuna a 

vereadora Maria do Carmo; cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a 

Deus; falou sobre o conjunto habitacional, disse que todo ano no aniversario da 

cidade nos convites sempre tem visitas, somente visitas nao existe 

inaugura9ao, que observou ap6s o aniversario da cidade visitas as casas 

populares e se perguntou se elas estavam doentes; disse que agora realmente 

sao casas de visitas, falou que viu o video de como ficou depois da chuva que 

a agua tomou de conta da parte mais baixa que nao foi feito o aterro como 

deveria ter sido feito; parabenizou a vereadora Elenita pela luta da agua para 

aquele conjunto habitacional; sobre a barragem do barreiro falou que uns 

fazem e os outros assumem, que ouviu falar que foi o prefeito que fez, mas ele 

n白o fez, apenas deu uma ajuda, que quando o prefeito viu tudo encaminhado, 

ele foi l白  e inaugurou para seu nome ficar l em cima, disse que sabe que l白  

existiu a Darticioacao do vereador baixim e o mesmo nunca veio a tribuna Dar: 一  A 、  

aizer que ajuaou naqueie ponto turistico, que a po.ula9ao saoe quem l皿」ue 



juntamente com seu esposo para um amigo da defesa civil e ele disse que no 

caso s6 se pode resolver quando o prefeito decreta calamidade publica, e que 

a mesma entendeu que o prefeito nao pode determinar calamidade publica por 

pontos isolados, mas, ele pode se sensibilizar atraves do servi9o social e doar 

tijolos e telhas para levantar aquelas casas, que tem gente morando no col白gio 

e outros se ajeitando nas casas dos colegas, que 白  importante que o prefeito 

se sensibilize e ajude essas familias, j白  que s白o apenas 4; sobre o hipoclorito 

de s6dio, falou que quando viu a noticia nas redes s6cias, ficou indignada; 

disse que n白o 白  vidente, mas, ver que com as redes s6cias a nossa popula9ao 

est自  bem mais politizada, a ler as palavras do senhor prefeito, fazendo a leitura 

correta nao se deixando enganar; a respeito do requerimento das estradas, 

disse que na 白  poca a mesma esteve na Defan, que esqueceu o documento 

que recebeu da Defan, que trar白  na pr6xima sessao, que os valores que 

entraram para a constru9ao daquelas estradas sao muito altos, s白o os valores 

que se o prefeito quisesse faria toda aquela estrada e ainda faria outras, se ele 

nao larapiar a metade. Posteriormente o senhor presidente falou que foi 

informado que uma pessoa de sua familia nao estava bem, falou tamb白m 

referente a s pessoas de A gua Fria que ele e seu irm白o Renato foram visitar e 

que pediram ao senhor prefeito que fosse com a assist6ncia social e fizesse 

esse levantamento hoje; agradeceu a compreensao dos colegas vereadores 

que retiraram suas inscri96es para falar; deixou sua nota de pesar a familia de 

Jose Luis El6i da localidade Barreiro. Em seguida, o presidente vereador 

Ricardo Barbosa declarou encerrada a sess白o do dia 09 de Abril de 2018, o 

que do ocorrido 6 lavrada a presente ATA que vai devidamente assinada. 

Eu, 	  1o secret白rio, subscrevo e assino. 

Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, O9de Abril 

de 2018. 
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